
 

Βόλος, 24 Απριλίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα:  Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Βόλου 

Υγειονομική κάλυψη του 5ου  Ημιμαραθωνίου Βόλου 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Στις 20 Απριλίου 2019 και ώρα 5:00 μ.μ. το Περιφερειακό Τμήμα Βόλου του Ε.Ε.Σ. 

ανταποκρίθηκε στην πρόσκληση του «Συλλόγου Δρομέων Βόλου» και προσέφερε 

υγειονομική κάλυψη, σε ένα από τα σημαντικότερα γεγονότα μαζικού αθλητισμού 

της χώρας μας, στον 5ο Διεθνή Ημιμαραθώνιο Βόλου. 

Στον αγώνα συμμετείχαν δεκάδες σύλλογοι δρομέων απ' όλη την Ελλάδα, χιλιάδες 

αθλητές, παιδιά, οικογένειες, ΑμεΑ, που μετέφεραν σε όλο τον κόσμο το μήνυμα 

της άθλησης και του ευ αγωνίζεσθε. 

Επίσκεψη στο γηροκομείο Βόλου και κατασκευή λαμπάδων από τους εθελοντές  

Ένα ευχάριστο και δημιουργικό απόγευμα πέρασε η νέα τάξη εθελοντών  

Νοσηλευτικής του ΕΕΣ, κατασκευάζοντας λαμπάδες με τους ηλικιωμένους του 

γηροκομείου. Οι Εθελοντές μαζί με τους ηλικιωμένους είχαν την ευκαιρία να 

συζητήσουν, να ανταλλάξουν ευχές, να τραγουδήσουν και να χορέψουν. 

 



Επίσκεψη στην Κιβωτό του κόσμου 

Εν όψει των εορτών του Πάσχα, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Βόλου 

πραγματοποίησε επίσκεψη στην κιβωτό του κόσμου στην περιοχή Διμήνι Βόλου. 

Οι εθελοντές του Τμήματος συγκέντρωσαν νηστίσιμα εδέσματα, όπως 

μουστοκούλουρα, χαλβά, ταχίνι, χυμούς, μέλι, μαρμελάδες και τα προσέφεραν στα 

παιδιά του Ιδρύματος. 

Στην επίσκεψη παρευρέθηκε ο Πρόεδρος του Τμήματος κος Δημήτριος 

Κουτρούμπας, στελέχη του Τμήματος και πλήθος εθελοντών, στους οποίους έγινε 

ξενάγηση και πλήρη ενημέρωση από την παιδαγωγό της Κιβωτού. 

Διανομή τροφίμων σε ευπαθείς ομάδες στην πόλη του Βόλου 

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος το Περιφερειακό Τμήμα Βόλου του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού πραγματοποίησε διανομή ειδών πρώτης ανάγκης σε ευπαθής 

ομάδες της πόλης μας. 

Η διανομή πραγματοποιήθηκε με τη συμμετοχή των εθελοντών Νοσηλευτικής, 

καθώς και του προσωπικού της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας, ενώ το αυτοκίνητο που 

χρησιμοποιήθηκε για τη μεταφορά ήταν ευγενική παραχώρηση εθελοντή μας. 
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